
 

 

 

CÂMARA MUNICIPAL DE XEXÉU 

CASA JOSÉ FILGUEIRAS DOS SANTOS 

ATA Nº 342 
 Aos dezesseis (16) dias do mês de março do ano de dois mil e cinco (2005), na 
sede do poder legislativo municipal, localizado na rua da alegria, 41, na cidade de 
Xexéu estado de Pernambuco, às 20:00 horas, reuniu-se a câmara de vereadores para a 
sessão ordinária número trezentos e quarenta e dois (342), com a presença dos 
vereadores que compõem esta casa legislativa.  
 O Sr. presidente vereador Antônio Augustinho da Silva, pediu a todos para 
ficarem de pé e em nome de Deus abriu a sessão passando a convidar o Sr. Ronaldo 
Cavalcante da Silva, secretário da câmara, para fazer a chamada dos Srs. Vereadores e 
logo em seguida a leitura da pauta do dia e da ata da reunião anterior que colocada em 
discussão e não havendo pronunciamento por parte dos Srs. Vereadores foi posta em 
votação sendo aprovada por unanimidade. 
 Aberto o pequeno expediente o pequeno expediente e não havendo 
correspondências nem proposição escrita a ser apresentada, o Sr. presidente abriu o 
espaço destinado as proposições orais dos Srs. Vereadores, não havendo inscrito, foi 
facultado o espaço destinado aos avisos das comissões e da presidência, não havendo 
pronunciamento por parte dos membros das comissões, foi encerrado o expediente.  
 Na ordem do dia o Sr. presidente apresentou aos nobres pares o Projeto de Lei nº 
158/2005 de autoria do Chefe do Poder Executivo, que trata da criação de cargos e 
modifica a estrutura administrativa, depois encaminhou a comissão de justiça e redação 
para dar o parecer técnico. Depois foi colocado em discussão o Projeto de Lei nº 
157/2005 de autoria da Mesa Diretora e o Projeto de Decreto Legislativo nº 001/2005 
que trata da prestação e contas da prefeitura de Xexéu, exercício 1999, após as 
explicações técnicas do relator vereador Edson Cabral da Silva, foram colocados em 
votação sendo aprovados por unanimidade em primeira e única discussão. 
 Aberto o grande expediente destinado as explicações pessoais dos Srs. 
Vereadores, fez uso da palavra o vereador Jasiel Francelino, que após cumprimentar a 
todos agradecendo a presença, falou dos projetos votados todos em benefício do povo, 
fez uma avaliação dos três meses de mandato trabalhando juntos ao executivo e 
finalizou dizendo que a união faz a força.  
 Depois falou o vereador José Antônio que saudou a todos e disse que unidos 
fizeram um trabalho dinâmico, falou dos requerimentos apresentados pelos vereadores e 
que tiveram voto de aprovação pelo executivo. 
 Fez uso também da palavra o vereador Flávio Rocha, que cumprimentou 
autoridades e populares e disse que é do conhecimento de todos a vida do subúrbio 
desta cidade e a situação do povo na entressafra, agradeceu a presença de todos e 
finalizou falando sobre a prestação de contas do ex-prefeito Dr. Marcos apoiando sua 
aprovação. 
 Depois fez uso da palavra o vereador Edson Cabral da Silva, que cumprimentou 
a todos e falou sobre a ultima reunião plenária do primeiro período legislativo, fez uma  
 
 



 

 
 
 
analise e chegou à conclusão de um saldo positivo, falou também dos trabalhos dos 
vereadores nas ações de fiscalização melhorando assim os serviços. 
 Fez uso da palavra o vereador José Miguel, que cumprimentou a todos, 
agradeceu a presença dos populares, falou do compromisso que os vereadores tem com 
o povo e finalizou falando da união do executivo. 
 Não havendo mais orador inscrito, o Sr. presidente agradeceu a presença de 
todos, convocou uma nova sessão para o dia seis (06) de abril do ano em curso, às 20:00 
horas, depois pediu a todos para ficarem de pé e em nome de Deus encerrou a sessão.  
 Eu, Ronaldo Cavalcante da Silva, secretário da câmara, lavrei a presente ata que 
lida e aprovada será devidamente assinada.  
 

Xexéu, 16 de março de 2005.  
 
 
 

ANTÔNIO AUGUSTINHO DA SILVA 
Presidente da Câmara Municipal 

 

 


